

邓群策在全市精神文明建设工作暨创建第七届全国文明城市动员会上强调——

推动精神文明建设迈向更高质量 确保如期成功创建全国文明城市

朱健主持



创建全国文明城市

■本报记者 陈 润

本报讯 4月21日上午,全市精神文明建设工作暨创建第七届全国文明城市动员会召开,再次吹响衡阳创建全国文明城市的“集结号”。市委书记邓群策出席会议并强调,要进一步学深悟透习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,不断增强抓好新时代精神文明建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚定不创则已、创则必成的信心决心,确保如期成功创建全国文

明城市。市委副书记、市长朱健主持会议。

邓群策指出,要提高政治站位,进一步学深悟透习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,紧密结合庆祝中国共产党成立100周年和党史学习教育,积极聚人心、扬正气、树新风,筑牢精神根基。注重价值引领,不断培育和弘扬社会主义核心价值观,深入挖掘、发展壮大衡阳的特色文化资源,增强全市人民的价值认同。做好结合文章,围绕贯彻落实“三高四新”战略、“一体两翼”建设,推动精神文明建设与高质量发展、乡村振兴等重点工作结合起来,汇聚起抢抓机遇、攻坚克难、推动发展的强大精神力量。

“三年看头年,头年最关键!”邓群策要求,要保持起步就要冲刺、开局就是决

战的姿态,确保如期成功创建全国文明城市。要坚定信心、下定决心,以只争朝夕、锐意进取、奋勇争先的精神,围绕“创文目标”明要求、定项目、列清单、抓进度,努力实现各项考核指标进位争先。要直面问题、直击痛点,持续开展专项整治,将文明习惯内化于心、外化于形,不断提升市民素质,持续改善城市面貌,推进城乡平衡发展。要对标对表、同心协力,坚持全域创建、全员创建、全面创建、全程创建的新要求,转变思路、调整方向,共同打好文明创建大会战,让群众成为文明创建的最大受益者。

邓群策强调,各级各部门务必进一步增强大局意识、责任意识,强化责任担当,主动认领和严格落实各自工作任务,密切配合、全力以赴,不断形成齐抓共管、齐心协力的强大合力。要进一步强化宣传发动,

强化督查考核,坚决打赢创建攻坚战。

朱健强调,要早动作,各级各单位各专业工作组要迅速谋划部署,制定详细的实施方案、工作细则和路线图,明确时间节点,确保新一轮全国文明城市创建工作迈好第一步。要抓落实,对标全国文明城市测评内容,针对群众普遍关注突出问题,实行项目化推进、清单式销号,集中攻坚、逐个落实。要聚合力,各级各相关部门要加强协调配合,切实做到守土有责、包干负责,同时要鼓励社会各界积极贡献力量,形成联创共建的强大合力。

会上,市领导赖馨正宣读了有关表彰决定。部分受表彰单位代表作了典型发言。市领导张霞作工作动员报告。

市领导段志刚、刘泽友、毛朝晖、刘正兴及全体在家副市级以上领导出席大会。

全市100支“智跑”队伍将展开角逐

活动报名已启动

■本报记者 胡建军

本报讯 4月21日,记者从市总工会获悉,由市总工会、珠晖区委宣传部联合举办的“永远跟党走 奋进新征程——红心向党·花开金甲”2021年衡阳市“智跑”竞赛活动报名已启动。

竞赛活动预计5月中下旬在珠晖区金古镇、水师拓展中心举行。本次比赛只设团队组,共接受100支队伍报名,报满

即止。全市所有基层工会组织均可以团队形式报名。其中,12个县(市)区及高新、松木、白沙等工会组织报名不超过3支队伍,全市各行业工会报名不超过2支队伍。每队可报领队1名(一般应为工会主席)、联络员1名,运动员6名(团队里至少有1名女性),各参赛单位填写报名表,签订告知书,参赛人员必须身体健康,持健康码绿码,年龄在20周岁至55周岁,无任何不适

合参加项目运动的疾病。赛事承办方统一为全体参赛队员办理人身意外伤害保险。

据介绍,本次竞赛活动旨在庆祝中国共产党成立100周年,深入推进“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动,组织动员全市广大党员和职工群众学习党史知识、厚植爱党情怀、聚焦炼心强体、砥砺奋进力量,积极投身全国文明城市创建,助力乡村振兴,凝聚大力实施“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设的智慧和力量。

参赛单位工会按规定于4月28日17:30前,将报名表及有关事项告知书加盖工会公章,电子版发送至邮箱:920943371@qq.com;纸质版报送至市登山协会(衡阳市雁峰区先锋路105号)。

学党史 悟思想
办实事 开新局

文明创建不停步 重整行装再出发

——致全市人民的感谢信

亲爱的市民朋友:

初心不改创建路,而今迈步从头越。今天,我们再次集结,动员部署,吹响第七届全国文明城市创建的号角,重整合行装再出发。

创建路上,风雨与共!通过前两轮创建,雁城衡阳城市颜值气质不断刷新、市民文明素质不断提高、群众生活品质不断改善、现代治理能力不断提升。

成绩有目共睹,成果感同身受,每一点进步,每一次蝶变,都凝聚着全市人民和社会各界人士的智慧和力量、心血和汗水。这些来之不易的“创建福利”,是市委、市政府坚强领导、真抓实干的结果,也是全市人民共同参与、接续奋斗的结果。在此,向全市人民,向长期以来关心、支持、参与文明创建

工作的各界人士,致以最衷心的感谢和最崇高的敬意!

感谢你们在创建路上不改初衷、不忘初心。创建伊始,市委、市政府就把创建全国文明城市作为“一号工程”,坚持“创建为民、创建靠民、创建惠民”。全市人民和各界人士积极响应、踊跃参与,身体力行争做“衡阳主人翁、文明志愿者、平安守护人”。

感谢你们在创建路上恪尽职守、无私奉献。我们忘不了社区干部走街串巷不怕苦、加班加点不喊累的尽职尽责;忘不了公安交警寒来暑往、不惧风雨的忠诚守护;忘不了环卫工人宁愿一人脏、换来万人洁的辛勤劳作;忘不了城管队员披星戴月、日夜奋战的勇于担当;忘不了“衡阳群众”不求回报、守

望相助的无私奉献;忘不了各行各业各尽所能、各司其职的默默支持;忘不了社会各界顾全大局、增光添彩的鼎力相助。

感谢你们在创建路上携手同行、接续奋斗。美丽衡阳是我们共同的家园。困难面前,我们携手同行,不泄气、不松劲;挫折面前,我们接续奋斗,不动摇、不言弃。回望过去,我们都是文明创建的“硬核”力量,我们都是雁城衡阳当之无愧的文明使者。

文明创建永远在路上,只有起点,没有终点。新一轮文明创建的号角已经吹响,让我们在市委的坚强领导下,把思想和行动迅速统一到市委、市政府的决策部署上来:心千万不能凉,反而要更热;气千万不能泄,反而要更鼓;劲千万不能松,反而要更足;标准千万不

能低,反而要更高;要求千万不能软,反而要更硬;合力千万不能小,反而要更大。既要有荣誉感责任感,更要有紧迫感危机感,做到迈步就要高抬腿、起跑就要加速度,坚定“不创则已、创则必成”的信心决心,坚持创建为民、服务发展的初心目标,坚持责任共担、齐抓共管的责任体系,只争朝夕,久久为功。我们相信,只要全市人民保持志在必得的信心、破釜沉舟的勇气、滴水穿石的韧劲、舍我其谁的担当,就一定能打好新一轮文明创建大会战,就一定能夺取全国文明城市桂冠!

文明城市,因你而美!

衡阳市创建全国文明城市
工作领导小组办公室
2021年4月